

OK 考试

目前上海正在加紧修订高中课程方案和各学科课程标准,以课标为依据的高中学业水平考试和高考的命题要求等也将作出调整。据透露,高中阶段各学科学习难度将适当降低,新政策中“+3”的等级性考试难度也将低于现行上海高考的“+1”科目。

上海: 高考改革将致高中学习考试难度降低

9月19日,《上海市深化高等学校招生考试综合改革实施方案》公布,上海启动新一轮高考综合改革试点。该方案包括调整统一高考科目,完善普通高中学业水平考试,建立高中生综合评价制度等内容,旨在实现分类考试、综合评价、多元录取、程序透明的高考招录模式。

从今秋高一学生起,上海高中学业水平考试分为合格性考试与等级性考试,学生可根据

特长和兴趣在思政、物理、化学、历史、地理、生物6科中选择学习3门并参加等级考,其成绩计入高考总分。上海市教委表示,即将公布的高中学业水平考试实施细则,将从控制学生负担的角度提出明确规定,要求“合格考”内容以高中课程标准中的基础型课程要求为依据,难度低于现行高中学业水平考;“等级考”内容以高中课程标准中的基础型和拓展型课程要求为依据,难度略低于现行上海3+1高考模式中“+1”科目。

1”科目。

同时,为限制题量和考试难度,“合格考”与“等级考”考试时间都将比现行考试时间短。

据悉,上海高中课程方案和各学科课程标准进行调整后,高中各学科基础型和拓展型课程的内容或将减少。今年年底前,新的高中课程方案及高二即将举行“等级考”的地理学科课程标准将及时发布。(摘自新华网)

读书交友才是大学最重要的事情



在近日举办的“中国创业者2014峰会”上,新东方集团董事长俞敏洪这样告诉大学的学子们:“在大学,学生要有5到10本书反复读,不管是专业书籍还是思想性的书籍。读到最后,把书里的思想变成自己的,并且能用自己的语言说出来,这样的读书才算是‘入味’了。”俞敏洪说,他在北大上学时,曾经因肺结核在医院里住了一年。这一年,他读了整整200本书,写了200多首诗歌,背了上万个英语单词。“这直接奠定了我在中国成为一流英语词汇老师的基础。”

在他看来,上大学第二件重要的事是交友。“大学交友的核心内容是要跟人学会相处,中国的大学宿舍里住6个人,这对学生是极其有益的。如果一个人大学四年能和宿舍里的同学相处得非常好,就培养了一辈子与人相处的能力,也培养了做生意的能力。因为做生意就是与人相处。”这些同宿舍的同学很有可能是未来创业的伙伴。

俞敏洪将创业的要害概括为四方面。第一是情商,第二是突破思维,第三是商业判断,第四是长久能力。

“十一”期间 大学生都在做什么?

已经结束的“十一”黄金周期间,大学生都在做什么?对于大学生来说,不同年级的学生有各自不同的黄金周规划。经过某网站调查发现:大一新生更恋家,大四学生最努力。

◆大一新生:要零花钱和洗脏衣服成回家动力

大一新生刚开学不久,就迎来了“十一”国庆。调查显示,39%的学生选择回家、28%选择在学校所在城市及周边游玩、11%选择兼职、10%选择国内游、9%选择“宅”在校园、3%选择出国游。其中,选择回家的同学多为本地生源或周边省市生源,除了交通便利之外,要零花钱和洗脏衣服也成为回家的动力。

某网站大学生用户研究中心负责人认为:“十一”黄金周,大一新生选择回家的比率之所以这么高,与没有完全适应大学生活有一定的关系。大家对家里还存有依赖,缺乏独立精神。“95后”大学生应该尽快改变认知观念,学会适应,提升自身抗挫能力,并学会对学习、消费等生活的方方面面进行规划。



◆大四毕业生:忙着考研考公务员写论文创业

相对于大一新生的恋家,大四的师哥师姐们则更关注自己的前途。调查显示,十一假期,25%的大四学生会把精力用在毕业论文准备上,而准备考研和公务员考试的同学分别为19%和16%,此外,创业实践的同学占到14%,回家、旅游、其他三项的比例分别为13%、10%、3%。

专家建议,面对越来越艰难的就业市场,除了毕业冲刺与论文的准备之外,大四学生也要多关注政策、多关注新闻,也许你未来的工作机会就隐藏在那里。